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DP CONSTABLE MOCK TEST – 63 (SOLUTION)

51. (D) tSls lqjkx] jgL; ls lacaf/r gS] oSls gh psrkouh [krjs lsA
52. (D) igys nks v{kjksa dks vkil esa cny fn;k x;k gS rFkk

rhljs dks o.kZekyk ds foijhr ls leku LFkku ij vkus
okys v{kj ls cnyk x;k gSA vr% mÙkj UFV gksxkA

53. (D) ftl izdkj] 363 = 3 + 6 + 3 = 12 = 1 + 2 = 3

mlh izdkj 692 = 6 + 9 + 2 = 17 = 1 + 7 = 8

54. (B) ftl izdkj] L;kgh dks isu esa Mkyrs gSA mlh izdkj]
isVªksy dks dkj esa Mkyrs gSA

55. (D) ftl izdkj] MAD   JXA

–3

mlh izdkj] RUN   ORK

–3
56. (D) ftl izdkj] 5        7 13       9

mlh izdkj] 3        5 16       8

57. (C) ftl izdkj] 8 × 5 – 8 × 
1

8
= 39

mlh izdkj] 72 × 5 – 72 × 
1

8
= 351

58. (C)
J U G   G U J C   A M E L    L E M A C
1 2 3    3 2  1 1   2  3  4 5    5 4 3 2 1

59. (B) Hkrhth osQ vfrfjDr] vU; lHkh iq:"k gSA
60. (B) VNYQ osQ vfrfjDr] vU; lHkh esa Loj gSA
61. (D) 322 ,d le la[;k gSA
62. (D) ykrwj egkjk"Vª esa gS] tcfd vU; xqtjkr esa gSA
63. (D) 32 dks NksM+dj] vU; dk iw.kZ :i ls ?kuewy fudkyuk

laHko gSA
64. (C) PQRS dks NksM+dj] vU; esa ,d u ,d Vowel

ekStwn gSA

65. (D) 102 dks NksM+dj] vU; 13 ls iw.kZr% foHkkftr fd, tk
ldrs gSaA

66. (D)132  1+3+2= 6,

  284 2+8+4 = 14  1 + 4 = 5

           492 = 4+9+2=15   1+5= 6

           349   3+4+9 =16 1+ 6 = 7  8

67. (B)

30 fdeh- 

iwoZ

30 fdeh- 

30 fdeh- 

30 fdeh- 

vr% dqekj vius ?kj ls 30 fdeh- iwoZ esa gSA

68. (C)

69. (C) ftl izdkj] 5 + 7 = 12   21

vkSj] 9 + 4 = 13   31

mlh izdkj] 7 + 9 = 16   61

70. (C) 8 × 2 – 16 ÷ 4 + 3

= 8 × 2 – 4 + 3

= 16 – 4 + 3

= 15

71. (C) tSlk fd ge tkurs gSa fd eNfy;k¡ ikuh esa jgrh gSa]
blfy, os C dgyk,axhA

72. (C) 8 × 2 = 16, 16 × 2 = 32, 32 × 2 = 64,

64 × 2 = 128

73. (A) 18 ×1.5 = 27,27 × 2 = 54,

54 × 2.5 = 135, 135 ×3=405

74. (C) ftl izdkj] 3 × 4 × 5 = 60

vkSj] 5 × 7 × 2 = 70

mlh izdkj] 8 × 6 × 3 = 144

75. (B) 112 124 156 208

+12 +32 +52 +72

280

76. (C) iz'ukuqlkj]

x × 
50

100
+ (40 – x) × 

25

100
= 

1275

100

 50x + 1000 – 25x = 1275

 x  = 
275

25
= 11

vr%] 50 iSls osQ flDdksa dh la[;k = 11

77. (C) T  H  A  T

3  1  2  4

78. (A) 79. (A)

80. (C) o.kZekyk esa LFkku osQ vkèkkj ij v{kjksa dk eku j[kus ij]
A = 12 + 2 = 3,

B = 22 + 3 = 7,

C = 32 + 4 = 13

D = 42 + 5 = 21,

E = 52 + 6 = 31

81. (C) 82. (C)

83. (C) 

pkoy

?kM+h

Hkwfe

I.

II.

84. (A)
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85. (A)  oÙ̀kksa dh la[;k = 9

   oxksZa dh la[;k = 12 + 22 + 32 = 14

  vHkh"V varj = 14 – 9 = 5

86. (A) 
998.92 999

1001


= 

998.92 (1000 –1)

1001



 = 
998920 – 998.92

1001
 = 996.92

87. (D)  vHkh"V e-l- =
v'a k dk e-l-
gj dk y- l- = 

1

60

88. (C) ekuk fd nwljh NwV = 15%

iz'ukuqlkj]

160 ×
100 –10

100
×

100 –

100

x
= 122.4

 160 × 
9

10
× 1 –

100

x 
    = 122.4

 1 –
100

x
= 

122.4

144

 1 –
100

x
= 

51

60


9

60
= 

100

x
 x =15%

 vHkh"V NwV izfr'kr =15%

89. (A) ekuk fd ewyèku x gS
feJèku = C;kt + ewyèku

    3x = C;kt + x

     C;kt= 2x

C;kt = 
100

 ew - n j  le;

     2x = 
20

100

x   le;

     le;= 
200

20

x

x
= 10 o"kZ

90. (C)  x – 
1

x
= 3 

2
1

–x
x

 
  

 = 32 = x2 + 2

1

x
– 2 = 9

x2 + 2

1

x
= 11x2 + 2

1

x
+ 2 = 13

2
1

–x
x

 
  

= 13

  x + 
1

x
= 13

91. (B) iz'ukuqlkj]
vHkh"V vuqikr = 8 × 2 : 7 × 3

       = 16 : 21

92. (B) iz'ukuqlkj]
rhu o"kZ igys ifjokj dh oqQy vk;q = 17 × 5 = 85

vc ifjokj dh oqQy vk;q = 17 × 6 = 102

vr% cPps dh vk;q = 102 – (85 + 5 × 3) = 2 o"kZ

93. (C) iz'ukuqlkj]

50

x
 = 

120

60

x 

 10x = 120 × 50
 x = 600
vr% vHkh"V nwjh = 600 + 600 + 120

= 1320 km/fdeh-
94. (A) iz'ukuqlkj]

12 M × 66 = 24 B × 66

 1 M = 2 B
 3 M = 6 B
rks] 15 M + 6 B = 15 M + 3 M = 18 M

vc] 18 M × D = 12 M × 66

D  = 44

vr%] vHkh"V fnuksa dh la[;k = 44 fnu
95. (D) iz'ukuqlkj]

Ist  : 2nd : 3rd

1

2
:

2

3
:

3

4
6 : 8 : 9

vr% vHkh"V fgLlk = 
782

23
× 6 = `204

96. (B) ( ) ( )

15 5 75

20 8 160

22 11 242

24 20 480

25 23 575

30 18 540

33 13 429

2 76
38

100 2577

xi fi xifivad Nk=kksa dh la[;k

 vkSlr = 
2577

100
 = 25.77

97. (D) 1 × m × n = – 175

;k rks dksbZ ,d (–ve) gks vFkok rhuksa (–ve) gks] rHkh
xq.kuiQy (–ve) gksxkA
fodYi (A), (B), (C) laHko ugha gSA
 fodYi (D) esa dksbZ ,d vFkok rhuksa (–ve) j[kus
ij xq.kuiQy ½.kkRed vk,xkA

98. (B) 3, 8, 12, 15 dk y- l- = 120  
120

60
 = 2 ?k.Vsa

99. (C) euq % Hkjr
6 : 5
6x + 5x = 44
11x = 44
 x = 4

8 o"kZ i'pkr~ vuqikr = 
6 4 8

5 4 8

 

 
 = 

32

28
 = 8 : 7

100. (A) 
2 55 2–1 1  = –125 + 132 = 0
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Note:- Whatsapp with Mock Test No. and Question No. at 7053606571 for any of the doubts.

Join the group and you may also share your suggestions and experience of Sunday Mock Test.

Note:- If you face any problem regarding result or marks scored, please
contact  9313111777

Note:- If your opinion differs regarding any answer, please message the mock
test and question number to 8860330003

DP CONSTABLE MOCK TEST – 63  (ANSWER KEY)

1. (C)

2. (B)

3. (D)

4. (D)

5. (A)

6. (C)

7. (A)

8. (B)

9. (A)

10. (C)

11. (D)

12. (B)

13. (B)

14. (A)

15. (D)

16. (B)

17. (A)

18. (D)

19. (B)

20. (B)

21. (A)

22. (B)

23. (C)

24. (D)

25. (A)

26. (C)

27. (C)

28. (C)

29. (B)

30. (D)

31. (D)

32. (D)

33. (A)

34. (A)

35. (A)

36. (D)

37. (B)

38. (A)

39. (A)

40. (C)

41. (C)

42. (A)

43. (A)

44. (B)

45. (B)

46. (D)

47. (C)

48. (B)

49. (A)

50. (D)

51. (D)

52. (D)
53. (D)
54. (B)

55. (D)
56. (D)
57. (C)

58. (C)

59. (B)

60. (B)

61. (D)

62. (D)
63. (D)

64. (C)

65. (D)

66. (D)

67. (B)

68. (C)

69. (C)

70. (C)

71. (C)

72. (C)

73. (A)

74. (C)

75. (B)

76. (C)

77. (C)

78. (A)

79. (A)

80. (C)

81. (C)

82. (C)

83. (C)

84. (A)

85. (A)

86. (A)

87. (D)

88. (C)

89. (A)

90. (C)

91. (B)

92. (B)

93. (C)

94. (A)

95. (D)
96. (B)

97. (D)
98. (B)

99. (C)

100. (A)




